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Начальникам відділів (управлінь) освіти  

районних (міських) держадміністрацій,  

директорам закладів загальної  

середньої освіти  

 

Шановні колеги! 

 

Усі ми: науковці, управлінці, видавці — несемо величезну відповідальність за якісну 

освіту в нашій державі та прагнемо допомогти вчителям реалізувати їхнє право навчати 

учнів за сучасними якісними підручниками. 30 березня розпочався ІІ етап конкурсного 

відбору підручників для 7 класу, який триватиме до 15 квітня. Зазначимо, що цього року 

відповідно до наказу МОН України від 12.12.2019 № 1543 конкурсний відбір підручників для 

7 класу проводиться з обмеженої кількості навчальних предметів. 

У додатку до листа надаємо перелік підручників для 7 класу, підготовлених 

видавництвом «Ранок», які отримали гриф «Рекомендовано Міністерством освіти 

і науки України» (наказ МОН України від 25.03.2020 № 449) та беруть участь у ІІ етапі 

конкурсного відбору. Звертаємо Вашу увагу на те, що кожний друкований підручник 

видавництва супроводжується електронною інтернет-підтримкою, яка містить тестові 

завдання з автоматичною перевіркою результату, додатковий ілюстративний ряд і текстові 

матеріали. За наведеними в переліку гіперпосиланнями можна переглянути електронні 

версії оригінал-макетів підручників, презентації підручників, орієнтовні календарно-

тематичні плани, матеріали інтернет-підтримки. 

Повідомляємо, що на виконання п. 3 наказу МОН України від 12.12.2019 № 1543 

видавництво надало фрагменти електронних версій оригінал-макетів підручників для 7 класу 

для розміщення в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти». 

З метою полегшення процесу ознайомлення із зазначеними фрагментами електронних 

версій ми також розмістили їх на офіційному сайті видавництва за посиланням 

www.ranok.com.ua/schoolbook.html. 

Видавництво «Ранок», як і завжди, намагатиметься виконувати свої зобов’язання щодо 

якісного та вчасного друку підручників і здійснювати методичну підтримку вчителів на 

безкоштовних вебінарах Інтерактивної школи творчого вчителя протягом навчального року.  

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю. 

 

 

 

З повагою та вдячністю за багаторічне партнерство,  

директор видавництва «Ранок»                            В. В. Круглов  

http://www.ranok.com.ua/schoolbook.html

